

FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.06.2023

Beschlussfähigkeit: ist mit 6 von 7 gewählten Mitglieder gegeben.

Ort und Uhrzeit: 13.06.2023 (hybrid), 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 18:56 Uhr

Mitglieder	Anwesen- -heit	Protokoll
Jan Ole Reiß	X	
Anna Reinhart	-	
Claudio Nigrelli	X	
Katharina Wolf	X	
Dagmara Wrobel	X	
Maximilian Henningsen	X	
Martyna Hopfer	X	
Alissa Adler	e	
Clarissa Schimmel	X	
Felix Balling	X	
Florian Werner	X	
Hannah Müller	e	
Helin Keles	X	
Isabell Schmittmann	e	
Jannes Schneider	X	
Jaron Schoenig	X	
Jonathan Tamayo-Lujan	-	
Lara Maurer	X	
Lucas Hoffmann	X	
Malte Matthes	-	
Paul Henkel	X	
Paul Hoidn	X	
Philipp Hopfauf	-	
Pia Hundeshagen	-	
Tizian Senkpiel	-	
Willem Smakman	X	
Maurice Heilmann	X	
David Bittlinger	X	
Jannes Karakas	e	
Benjamin Körner	-	
Isabell Bendig	-	
Jana Erthel	X	
Nina Witt	e	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.06.2023

<i>Julia Lucas</i>	e	
Ben Geiser	X	
Arian Taheri	X	
<i>Andreas Franke (FSR DE)</i>	X	

***fett gedruckt – gewählte Mitglieder**

*normal gedruckt – kooptierte Mitglieder

*kursiv gedruckt – Gäste

* e – rechtzeitig abgemeldet

* o – online via Zoom

TOPs:

1. Begrüßung
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle
3. Kooptation
4. Gremien, AGs und Termine
5. Finanzbeschlüsse
6. FSR-Raumsituation
7. Meet-UP mit FSR DE
8. Sonstiges

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Begrüßung	Maurice übernimmt die Protokollführung. Andi vom FSR DE ist als Gast vor Ort für den Austausch. Jan Ole und Willem wird nochmal gesondert für die Organisation der Studi-Fahrt nach Posen gedacht.	
2. Tagesordnung und Protokollkontrolle	Das Protokoll vom 30.05.2023 wurde mit 13-0-5 bestätigt. Das Protokoll vom 06.06.2023 wurde mit 11-0-7 bestätigt.	
3. Kooptation	Die Kooptation von Arian Taheri wurde mit 6-0-0 bestätigt. Als erstes kanadisches FSR Mitglied.	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.06.2023

<p>5. Finanzbeschlüsse</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Siehe unten für finale Beschlüsse • Willem hat Angebote vorab in die FSR Gruppe gesendet • Insgesamt 110,-€ für mehrere Bälle und Ballnetz • Lagermöglichkeit theoretisch auch im Schrank im Flur • Aktuell noch 650,-€ in der FSR Kasse/Konto • Grill: wird von Uni Gesellschaft gekauft • benötigte Gelder für Ersti-Phase sollen über VeFa akquiriert • Football, Volleyball, Ballnetz und Fußball sollen angeschaut werden (kein Basketball) • Neues benötigtes Finanzvolumen: 90,-€ • Spikeball Spiel muss noch bereits beschlossenen Finanzantrag angeschafft werden 	
<p>6. FSR-Raumsituation</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Fehlendes Bier vom FSR Soz und Raumsituation problematisch • Bitte um Alternative mit Kicker Tisch, unfair gegenüber anderen Fachschafte • Vorschlag: Farbliche Kennzeichnung • Notwendigkeit einer gemeinsamen Sitzung mit den anderen FSR für AG Raumplanung • Schreibtische könnten grundsätzlich raus, eher nur einen Schreibtisch behalten • Vorderste Raum sollte grundsätzlich umgestaltet werden • Wahl von FSRs Soz und WiWi abwarten und dann gemeinsam umgestalten, dennoch zeitnah Bescheid geben 	<p>Max & Tyna</p>
<p>7. Meet-UP mit FSR DE</p>	<ul style="list-style-type: none"> • gemeinsame Veranstaltungen gewünscht für die Vernetzung • Quizzet (Quizabend) 13.07. • WiSo Fachschaften sind mit eingeladen • Filmabend: Gemeinsamer Finanzantrag bei der VeFa für Leihe von Beamer und Leinwand → Sehr zeitnah benötigt • Achtung wegen GEMA → kein Eintritt und keine öffentliche Werbung möglich • Hohe rechtliche Hürden • Vorerst wird von der Idee Abstand genommen • Alternativ auch über den Verein „Hörsaalkino“ möglich; Verein muss zu 75% an Einnahmen beteiligt werden • Es gibt ansonsten auch schon einen FSR, der eine Popcornmaschine hat • Hörsaalkino denkbar für die Ersti-Phase als gemeinsame Veranstaltung 	

FSR-Sitzungsprotokoll vom 13.06.2023

	<ul style="list-style-type: none"> • Bierball Turnier, gemeinsam denkbar • OPEN-AIR Get-together als Ultimativer Spieleabend • Kooperationspotential ist da 	
8. Sonstiges	<ul style="list-style-type: none"> • 29.06. Hans-Otto-Theater Besuch avisiert • Gemeinsame FSR Aktivitäten gewünscht • Großes Grillen nach der letzten Klausur gewünscht • Danke an Andi vom FSR DE für den Besuch 	Jan Ole

*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

Finanzbeschlüsse:

90,-€ für Football, Volleyball, Ballnetz und Fußball genehmigt mit 5-0-0